

营销中心培育“双良传人”贡献青春力量

本报讯(通讯员 张焯)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实公司党委“新时代李双良精神研讨会”精神,扎实推进《太钢青年高质量发展行动计划》,引导广大团员青年深度践行新时代李双良精神,积极学技术、练本领,攻难关、解难题,爱岗位、做贡献,在建设世界一流企业的伟大进程中建功立业,按照公司团委相关要求,营销中心团委认真部署,

积极开展2020年度太钢“双良传人”培育管理工作。该中心团委要求,“双良传人”要具备新时代李双良精神内涵,要有践行初心使命、坚定理想信念,一心为公、艰苦创业的工人阶级主人翁精神;与时俱进、大胆探索、锐意进取的改革创新精神;相信群众、依靠群众、团结协作的团队精神;直面困难、无私无畏、不屈不挠的勇于担当精神;克己奉公、不求索取、不图回报的甘于奉献精

神;活到老、工作到老、奋斗到老的忘我拼搏精神。“双良传人”是全公司团员青年中的先进代表,营销中心团委本着培养造就一批信念坚定、品德优良、技能精湛、贡献突出、自觉践行新时代李双良精神的优秀团员青年的目标,择优培养、推荐高质量青年人才,从而进一步发挥典型引领作用,示范带动该中心广大团员青年为太钢高质量发展贡献青春力量。

热连轧厂开展系列活动提升青工素养

本报讯(通讯员 邢志琼)为进一步深化团员青年爱国主义教育,弘扬五四精神,把个人成长与企业发展有机结合起来,热连轧厂团委组织开展了丰富多彩的系列活动提升青工素养,激励团员青年坚定理想信念,做好党的助手和后备军。该厂团委以“传承五四精神 奉献激扬青春”为活动主题,相继组织开展了先进评比表彰、主题教育、青年马克思主义学习教育、超龄团员离团仪式及“读书伴我行”青年读书日活动等,受到广大团员青年的喜爱和好评。该厂党委对各基层团支部的

先进集体和个人进行了表彰和奖励,鼓舞和激励青年立足岗位,踏实工作,努力奋斗,留下一段值得回忆的奋斗青春;各基层团支部围绕“传五四薪火,担青年使命”主题,结合岗位生产实际开展了形式多样的主题团日活动;厂团委组织超龄团员参加离团仪式,离团代表发言感谢组织的培养,表示将“退伍不退色、离团不离心”,永葆青春本色,争取创造属于青年时代的光荣和业绩;组织先进青年代表和部分青工赴全国共青团系统首家青年马克思主义学习基地参观学习,通过学习青年马克思的奋斗史,进一步坚定

广大团员青年的“四个意识”,以更加坚定的信心和饱满的精神风貌完成年度目标任务;以“读书日”为契机,各支部组织团员青年阅读自己喜欢的书籍,并撰写心得体会,引导团员青年多读书、真读书、读好书,增强青工自身学习能力,增长见识,提高素养。该厂通过开展丰富多彩的系列活动,弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神,激励团员青年坚定理想信念,做好党的助手和后备军,以敢于拼搏的劲头和持之以恒的奋斗姿态投身到工作中,为公司高质量发展贡献青春智慧和力量。



日前,复合材料厂团委要求各个基层团支部组织青年职工观看电影《雷锋》,学习雷锋同志热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的崇高理想和坚定信念,以青年职工的实际行动推动复合材料厂的高质量转型发展。图为加工作业区团支部组织青年职工观影。
丰子玲 摄

党有号召,团有行动,在抗击新冠肺炎疫情的斗争中,许多青年人充分发挥生力军的作用,体现了他们朝气蓬勃、敢于担当、无畏无惧的精神风貌,也给新时代数千万青年起到很好的表率作用。

在太钢代县矿业公司平峒作业区,青安岗几位共青团员在工余时间谈论着本次抗击疫情年青逆行的故事。武汉科技大学天佑医院肿瘤科95后年轻护士李慧讲“如有不幸,请捐献我的遗体研究攻克病毒”,90后人民,医院护士单霞为救治患者剃光头,还有为抗击疫情战斗在各行各业的年青人……面对凶猛的疫情,不少年青人选择“逆行”奔赴抗疫前线,他们义无反顾,长时间战斗中医院一线,挥洒着汗水与病毒较量,与生死搏斗,与时间赛跑,谱写出一曲曲热血沸腾的青春之歌。他们的事迹感动着、鼓舞着年青人。疫情期间,他们主动请缨,每天提醒职工佩戴好口罩,承

朝气蓬勃的一代人

王玉娥

担起作业区职工体温检测,班组工房、现场消毒等任务。近日疫情防控有所好转,他们又主动投入到作业区检修任务中。平峒作业区两峒战线长,因工作环境艰苦,造成严重缺员,两峒近3600米长皮带的检修任务就落在几位年轻人身上,他们常常是一峒、二峒来回跑,更换完一峒的托辊、清扫器,就跑到二峒更换护栏。送料车来了还要卸车,垃圾池满了就去清理垃圾,可他们从无怨言,他们是平峒的带头人,更是一群朝气蓬勃,积极作为的一代青年,在“战疫”精神的激励下,用实际行动完成防疫、保生产的各项任务。

“越是在困境和艰难的时刻,我们年青人越应冲在前、顶上去,担负起年青人的责任。”这是他们的誓言。战疫路上,无数的80、90后用芳华守护生命,今天我们在自己的岗位上,就应该尽职尽责,以敬业的精神守护好我们的岗位,为公司高质量发展做出应有的贡献。

物流中心 组织青工开展「安全生产月」活动

本报讯(通讯员 杜洁)为贯彻落实公司团委《关于在“安全生产月”开展青年安全活动的通知》要求,近日,物流中心团委积极组织青年开展“安全生产月”活动,结合本中心实际,认真组织安排,通过形式多样的活动做好青年安全工作。

该中心团委通过二季度团委例会向团支部书记及青工代表传达了公司团委关于“安全生产月”开展青年安全活动的安排,并组织青工集体学习了近期事故案例,开展青工安全承诺签名活动,牢固树立安全发展理念,大力营造浓郁的安全文化氛围,促进该中心安全生产形势持续稳定。

结合“安全生产月”宣传活动,该中心各团支部纷纷组织开展了青工安全承诺签名活动,机务团支部组织青工开展现场安全学习及安全口诀背诵活动,进一步提升了青年安全意识及安全操作水平。青工们纷纷表示,在今后的工作中要真正做到自身无违章、身边无隐患,严格按照标准作业,为创造安全稳定的公司高质量发展环境贡献青春力量!



图片新闻

为进一步引导广大团员青年树立“环境保护,人人有责,从我做起”的环保理念,营造人人重视、主动参与环境保护的浓厚氛围,近日,不锈钢热轧厂团委在全体青工中开展了“青春助力环保,共创绿色钢城”原创摄影大赛。图为评选现场。
孙磊 摄